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Результати навчання.  

здатність до визначення загальних положення про роль і місце ринку 

праці в економічній системі, а також понятійний та категорійний апарат 

дисципліни, умов виникнення та ефективного функціонування сучасного 

ринку праці; 

здатність до визначення видів та функцій ринку праці, елементів та 

видів кон’юнктури ринку праці, механізму функціонування та 

саморегулювання ринку праці, основ державного регулювання ринку праці, 

попиту, пропозиції, зайнятості і безробіття; 

вміння сегментувати ринок праці за різними ознаками; визначати попит 

і пропозицію на працю, ставку заробітної плати, показники зайнятості та 

безробіття; аналізувати спiввiдношення попиту та пропозиції робочої сили і 

розробляти пропозиції щодо впливу на зміну цього співвідношення; 

вміння використовувати методи дослідження ринку праці, 

прогнозувати ринок праці і передбачати його позитивні і негативні тенденції, 

прогнозувати обсяги i структуру попиту на робочу силу, аналізувати 

структуру зайнятості та безробіття, узагальнювати результати аналізу, 

прогнозу і визначати сучасні тенденції на ринку праці; 

застосувати набуті знання в практичній діяльності по реалізації 

державної політики регулювання ринку праці, зокрема зайнятості населення. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Економіка праці та 

соціально-трудові відносини", "Державне регулювання соціальної сфери", 

"Демографія", "Людський розвиток". 

 

Зміст. 

Ринок праці та його місце в економічній системі. Механізми 

саморегулювання і функціонування ринку праці. Індивідуальна та сукупна 

пропозиція на ринку праці. Індивідуальний та сукупний попит на робочу 

силу. Зайнятість населення. Безробіття, його форми і причини. 

Внутрішньофірмовий ринок праці. Гнучкий ринок праці. Правове 

забезпечення ринку праці. Інформаційно-аналітичне і наукове забезпечення 

ринку праці. Методи регулювання і ресурсне забезпечення ринку праці. 

Активна і пасивна політики держави на ринку праці. Органи державного 

впливу на ринок праці. Міжнародне співробітництво та інтеграція у світовий 

ринок праці в період посилення глобалізації. Особливості національного 

ринку праці України. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням  

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


